
 

平成３０年第１０回教育委員会会議概要 

（第９回定例会） 

 

日 程  平成３０年９月７日    

午後３時３０分から    

場 所  廿日市市役所２０１会議室 

 

議議議議    事事事事    

報告第２１号 専決処分につき承認を求めることについて 

（平成３０年度補正予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することにつ 

いて） 

教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長からの協議があったた

め、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明

らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるも

ので、全会一致で承認されました。 

報告第２２号 専決処分につき承認を求めることについて 

（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について（工

事請負契約の締結について（旧宮島中学校屋内運動場及び普通教室棟解体工事））） 

教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、

廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、

教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第２３号 専決処分につき承認を求めることについて 

（廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について） 

 平成３０年９月１日付けの廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人

事異動について定め、発令する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がな

いことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認

を求めるもので、全会一致で承認されました。 

議案第１６号 廿日市市教育委員会会議規則の一部を改正する規則 

教育委員会に対する請願等に適切に対応するため、請願等の提出及び処理等の

手続きについて、必要な事項を定めようとするもので、全会一致で承認されまし

た。 

 

その他その他その他その他    

・ 教育委員会事務の点検及び評価の報告書について 

  教育委員会事務の点検及び評価の報告書について、報告がありました。 



 

・ 平成３０年度「基礎・基本」定着状況調査の児童生徒質問紙調査及び学校質問紙調査、平

成３０年度全国学力・学習状況調査について 

  平成３０年度「基礎・基本」定着状況調査の児童生徒質問紙調査及び学校質問紙調査、平

成３０年度全国学力・学習状況調査について、報告がありました。 

・ 平成３０年度生徒会サミットについて 

  平成３０年度生徒会サミットについて、報告がありました。 

・ メキシコナショナルチームによる事前合宿について 

  メキシコナショナルチームによる事前合宿について、報告がありました。 

 

意見交換意見交換意見交換意見交換    

・ 今後の部活動のあり方について 

  今後の部活動のあり方について、意見交換しました。 


